不买学习机不能进入实验班?

同济中学工作人员解释,电子书包班组建仓促,很多因素未考虑周全

同济中学校方称组建"电子书包班"是响应上级指示精神,因为"电子书包班"确定时间比较仓促,品牌选择和学生是否可以自行购买等问题考虑得不够周全。

一位不愿透露姓名的家长称,28日上午9点,同济中学一名副校长在学校阶梯教室与一百名准新生家长开会,会上校方称将会组建由副校长管理的"电子书包班",到该班上课则

需要通过学校购买一款"快易典"的学习机教具。如果学生不购买学习机,则不能到该班学习。随后,"快易典"厂商开始向家长推广介绍该款学习机。"来开会的都是原来小学前100名的优秀生,又是校长管理,执教的也肯定是优秀老师。"家长称,教育资源分配不均的现实下,因担心孩子分不到实验班,家长只能购买。

"学校推荐的快易典学习

机在淘宝上的价格多数在数百元到两千元之间,最贵的一款也才两千多。"另一家长称,由于阶梯教室比较大,厂商讲解粗泛,很多家长只知道学习机售价3800元,必须通过学校购买,像机器型号等信息一概不知。"快易典"学习机机型很多,但价格无一能卖到3800元。"网上最好的才2000多,学校集体采购怎么反而贵了这么多?"

"由于组建(电子书包班)

比较仓促,很多因素没有考虑到。"同济中学工作人员称,组建电子书包班是上级部门提自的,购买学习机也是实行这种,买。工作人员称,进人诱派,在发源分配上,学校要担任赛力资源分配上,学校要担任格的证明进级教学任务。"价格的时间,除了机器本身外还占用学习机厂家的教育资源。"

男女朋友吵架竟把房子点着了

8月29日下午3时,记者赶到新湖家园小区,找到了位于二楼的事发地点,楼道的外墙全部被熏成黑色,至今还伴有刺鼻的烧灼气味。

因为房子的防盜门紧 紧地闭着,记者未能看到 房内的"景象"。其中一位 邻居称,屋内窗户已被烧 掉,天花板完全被熏黑,家 具大多也被烧毁,地面狼 藉不堪。此外,起火房屋楼 上和隔壁邻居房内都被牵 连漏水。

据介绍,当时房子内火光冲天,浓烟滚滚,甚至



小区楼道内已被熏黑。

殃及了整个楼道。"当时听见有人喊救命,很多居民过来围观,接着消防员也来了。"一居民说,但因为消防通道被小区车辆占据,导致消防车难以进人

小区,耽误了一定的救援 时间。

"到底有多大仇,吵过 架后就放火。"附近居民 说,房子的业主是这名女 子,女子属于离异,孩子 今年已经上初中,"她与男子交往时间不长,曾经不止一次发生争吵,上次男子酒后就把玻璃砸碎了,这次具体吵架原因并不知晓。"

货车车厢内塞进8人

本报8月29日讯(记者

张磊 通讯员 李安英) 货车,顾名思义就是装货物的车。可是夏津县一名厢式 货车司机为了图方便省事, 竟然置交通安全于不顾, 让8人坐进装有小铁推车、 鸡笼、木板等物品的厢式 货车的车厢内,拉着他们 从夏津县来平原县警大队 巡逻执勤民警发现,消除了 这一重大安全隐患。

8月27日15时40分许,平原交警大队民警在315省 道城区路段巡逻执勤时,发 现一辆自西向东行驶的已 型厢式货车车厢敞着侧门, 里面还坐着人,于是民警果 断将该车拦停在路边。厢式 货车司机打开车厢的后门, 民警吃了一惊,车厢里竟然 坐着3女、5男共计8个成年 人,并且还有小铁推车、鸡

跨县揽活途中被查

笼、木板、铁架等物品,整个 车厢内拥挤不堪。

 鸡场,单程近60公里,往返路程120公里,途中稍有不慎就会引发群死群伤的恶性交通事故,民警不禁为雷某的这一无视交通安全的行为捏了一把汗。

民警对雷某进行严厉的批评教育,现场责令他联系车辆,将8人安全转运,并依据道路交通法规的规定对其作出相应的处罚。

第七届长岛海鲜节 将于9月10日盛大开幕

长岛地处黄渤海交汇处,北纬38度线以北,海域面积8700平方公里。长岛诸岛之奇,诸景之丽,天海相连,深受大自然眷顾,盛产30多种经济鱼、新200多种贝藻类水产品,特殊的气的海环境及生态条件,使得当地出产的的质好嫩细腻,风味独特,品质产品肉质鲜嫩的"鲍鱼之乡""扇贝之乡""海带之乡"。

海鲜节期间,长岛旅游景区将与海鲜节"捆绑"互动,来岛游客不仅可以品尝美味的海鲜,还能以超优惠的价格领略景区的魅力风光,享受长岛精致的慢生活。 (修一)